

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币网络传播图谱和比特币网络传播图谱下载的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币网络传播图谱以及比特币网络传播图谱下载的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [什么是中国数字货币？](#)
2. [比特币改变了我的三观，请问这正常吗？](#)

什么是中国数字货币？

要讲清楚中国数字货币，要从下面几个方面来讲：

一、概念

CBDC，全称为CentralBankDigitalCurrency，译为中央银行数字货币。是在世界范围内，各国政府针对数字货币的统一称呼。

DCEP，可认为是中国版的CBDC，DC是DigitalCurrency（数字货币），EP是ElectronicPayment，意思就是数字货币电子支付，主要功能就是作为电子支付手段对M0（现金）的数字化替代。

2020年，人民银行认为DCEP的叫法太过技术化，不利于市场推广，就把名称改为e-CNY，大家之后接触到的就都是e-CNY了。

二、为什么要推e-CNY

国家推广e-CNY，主要从3个方面做了深层次的战略考量：希望通过发展数字货币降低美元霸权对国家经济的负面影响；希望抢占数字货币技术先机，成为国际上法定数字货币的事实标准，避免货币主权旁落于缺乏必要约束的私营部门；希望推动人民币国际化、跨境支付结算。

三、e-CNY有什么优势与特点：

降低传统纸币发行、流通的管理成本；提升民众支付结算的便利性、安全性和交易效率；有助于提升对M0现金市场流通的宏观调控力；有助于提升反洗钱、反恐怖融资、反逃税的能力；能够继续满足群众对现金匿名交易的需求；与现有金融账户体系松耦合，对金融体系改造小，利于推广；中心化管理，支持零售场景的高频并

发交易；支持通信网络不佳时的双离线支付模式。

四、与微信、支付宝的区别：

e-CNY与第三方支付有明显的区别：

第三方支付由第三方机构或商业银行负债和承担账户风险。DCEP的法律地位更高，国家负债；第三方支付是对存量货币的电子化，不改变货币总量。DCEP是由央行发行，可直接增加或减少市场货币规模；第三方支付是与银行账户紧耦合的电子支付工具。DCEP可与银行账户松耦合，用户间转账可独立于银行账户之外；第三方支付基本不支持断网情况的支付。DCEP可实现收付双方的双离线支付；第三方支付必须是实名支付的。DCEP能够支持一定程度的匿名支付；第三方支付有M1或M2属性，能计息。DCEP是针对M0的替代，不计息。

五、推进进程：

2014年，在中国人民银行行长周小川的支持下，央行成立发行法定数字货币的专门研究小组。

2015年，对数字货币发行和业务运行框架、数字货币的关键技术等进一步深入研究，形成了人民银行发行数字货币的系列研究报告，央行发行法定数字货币的原型方案已完成两轮修订。

2016年1月20日，央行召开的数字货币研讨会上，首次对外公开发布数字货币的目标。

2017年1月29日，央行正式成立数字货币研究所。在成功开发法定数字货币原型后，该所在南京、深圳等多地布局，通过与研发机构和产业结合，以实现金融科技研究成果开发的落地。央行数字货币的研发工作目前由央行货币金银局管理。

2017年5月，央行数字货币研究所正式挂牌。研究所在原印制科学研究所基础上更名而来，内部设立六、七个部门，研究方向包括数字货币、金融科技等。人民银行科技司原副司长姚前出任数字货币研究所所长，副所长由科技司科技处原处长狄刚出任。

2018年3月，十三届全国人大一次会议记者会上，周小川提到央行正在研究的是DCEP（DC：digitalcurrency，数字货币；EP：electronicpayment，电子支付）。

2019年6月，由Facebook主导的加密货币项目Libra发布白皮书以来，全球主要国

家央行开始密集释放研发数字货币的信号。

2019年8月，央行2019年下半年工作电视会议提出加快推进DCEP研发步伐；9月，据《中国日报》报道，DCEP的闭环测试已经开始。

2019年底，央行已确定深圳、苏州等城市作为DCEP的试点城市，以及关于DCEP落地前的准备。

2020年1月，央行在坚持双层运营、M0替代、在可匿名的前提下，基本完成顶层设计、标准制定、功能研发、联调测试等工作，下一步将合理选择试点验证地区、场景和服务范围，稳妥推进DCEP出台应用。

2020年2月，央行发布《金融分布式账本技术安全规范》，从技术架构顶层设计上进一步稳定推进了央行DCEP。

2020年4月，央行表示将加强顶层设计，坚定不移推进法定DCEP研发工作，系统推进现金发行和回笼体系改革。

2020年10月，深圳成为首个数字人民币红包测试试点城市。在“礼享罗湖数字人民币红包”活动中，有47573名中签个人成功领取数字人民币红包，使用红包交易62788笔，交易金额876.4万元。主要应用场景为扫码支付、碰一碰标签支付。

2020年12月，苏州将会推出“双十二数字人民币红包测试”。相比深圳试点的应用场景，苏州试点会增加碰一碰NFC支付。

六、产业图谱

目前，数字人民币产业链还只是开始，数字人民币的建设还需要产业协同共建。

比特币改变了我的三观，请问这正常吗？

几个周围的人，通过比特币实现了财务自由，改变了作为一个旁观者的三观，这正常嘛？答案是肯定的。

首先，任何的新产业、新业态下，都会有先知先觉者，或者说懂得抓住机会的人，数字经济下的比特币有造富功能，互联网又何尝不是呢？比如我们的BATJ。

其次，比特币作为区块链发展以来最成功的数字货币之一，在币圈的影响力自然不用说，而区区一枚虚拟的数字货币，竟然能价值万元美金之上，不得不令人感叹啊

！

再者，会改变一个旁观者的三观，一方面是因为的造富功能，不仅可以致富、而且速度之快。另外，主要还是它是个虚拟的东西，不像一个人做某个实体生意发财了那样容易被理解，毕竟这可得见某不着的东西。

不过，任何一种投资，我们不能只看到它光鲜靓丽的一面，确实同样的领域成功的少数人，但还是要提醒一下，比特币的投资还是属于高风险的，实现财富自由不难，跌落神坛也很容易。这个也不能与现在国家主权为载体的数字货币搞混淆了，尤其是要谨防利用政策上对数字货币的推动来炒作比特币等虚拟货币！

最后提醒广大投资者，股市投资有风险，操作需谨慎！支持的朋友可以动一动发财的小手点赞关注，评论区交流！

比特币网络传播图谱和比特币网络传播图谱下载的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！